

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije (MRRFEU)	PRAVILA 2014.-2020.	Pravilo br.	06
		Datum	Svibanj 2018.
	Dodjela bespovratnih sredstava	Verzija	4.0
		Prilog	26
		Pravilo donosi	Ministar MRRFEU

PITANJA I ODGOVORI – PDP

www.strukturnifondovi.hr

FOND: Europski fond za regionalni razvoj
PRIORITETNA OS: Jačanje gospodarstva primjenom istraživanja i inovacija
SPECIFIČNI CILJ: Povećana sposobnost sektora za istraživanje, razvoj i inovacije (IRI) za provođenje istraživanja vrhunske kvalitete i zadovoljavanje potreba gospodarstva

NAZIV POZIVA: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije
REFERENTNI BROJ POZIVA: KK.01.1.1.07
TIP NATJEČAJA: Otvoreni
MODALITET: Privremeni

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo znanosti i obrazovanja
ROK ZA PODNOŠENJE PP: 31. listopada 2018.

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): 7 radnih dana od dana zaprimanja pojedinog pitanja

U skladu sa Zajedničkim nacionalnim pravilima (ZNP), nadležno tijelo dužno je odgovarati na pitanja potencijalnih prijavitelja do roka navedenog u tablici, osim kada rokovi definirani Uputama za prijavitelje (UzP) uvjetuju davanje odgovora u kraćem vremenskom razdoblju (npr. UzP navodi rok za objavu odgovora 7 kalendarskih dana (KD) od postavljenog pitanja iako ZNP predviđa duži rok u kojem se odgovara na postavljena pitanja), tada prioritet ima rok iz UzP-a.

Objavljeni odgovori dopunjuju i detaljnije pojašnjavaju dokumentaciju Poziva na dostavu projektnih prijedloga (PDP). Odgovor na pojedino pitanje mora biti eksplicitan, ali u svojoj cjelini ili djelomično smije sadržavati jasne i nedvosmislene reference na odgovor uz neko drugo pitanje.

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u svezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u UzP-u. Slijedom navedenog, nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti, konkretnih troškova i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela će upućivati na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 28.9.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.10.2018.
419.	Pozivam Vas da poništite odluku o uvođenju novih kriterija za isključenje prijavitelja/partnera koji su dodani u okviru četvrte izmjene dokumentacije Poziva <i>KK.01.1.1.07: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije</i> koja je stupila na snagu 29. kolovoza	Zahvaljujemo na dostavljenim primjedbama.

<p>2018. godine. Radi se o diskriminatornoj i neustavnoj odluci kojom se:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) diskriminira skupina uspješnih znanstvenika koji u okviru znanstveno-poslovne suradnje promiču suradnju znanosti i industrije u RH te osnivaju tvrtke temeljene na znanju i tehnologijama proizišlim upravo iz javnog znanstvenog sektora. Štoviše, veliki broj spin-off tvrtki proizašlih na uspješnim sveučilištima i znanstvenim institutima u EU i drugim zemljama je u (su)vlasništvu znanstvenika zaposlenih na tim sveučilištima i institutima; 2) neustavno traži od ovlaštenog predstavnika Prijavitelja (tj. ravnatelja ili dekana) da ispita privatnu imovinu svakog od njegovog zaposlenika (i njima povezanih osoba) kako bi svojim potpisom mogao jamčiti prihvatljivost projektne prijave; 3) mijenjaju temeljni uvjeti natječaja tijekom njegovog trajanja što dovodi u neravnopravan položaj prijavitelja koji su već podnijeli prijavu ili bili pred podnošenjem prijave. <p>Dodatno, navedena odluka o isključivanju prijavitelja/partnera nema veze sa potencijalnim sukobom interesa s obzirom da se projektom na temelju precizne i transparentne raspodjele aktivnosti želi ostvariti određeni znanstveno-poslovni cilj, a suradnja između prijavitelja i partnera je prethodno definirana sporazumom o partnerstvu. Stoga uopće nije jasno kako se u ovom slučaju privatni interes može staviti ispred javnog interesa što je temeljna pretpostavka za stvarni ili potencijalan sukob interesa.</p>	
--	--

VERZIJA:		
OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:		
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 1.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.10.2018.
420.	<p>U 54. setu Pitanja i odgovora upućujete nas da pravimo objave te pitanja i odgovore na sljedećim poveznicama: https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanjekapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/ i https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa42b1-8312-178fe3f121ef,</p>	<p>Primjenjive su zadnje izmjene dokumentacije. Aktualna je peta izmjena dokumentacije: <i>Važna obavijest (5. listopada 2018. godine) - Produženje roka za prijavu i peta izmjena dokumentacije: Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije K.K.01.1.1.07</i> koja je dostupna na https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/jacanje-kapaciteta-za-istrazivanje-razvoj-i-inovacije/ i https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCms/Pozivi/Poziv?id=78876970-1eaa42b1-8312-178fe3f121ef</p>

	<p>međutim, utvrdili smo kako obrasci na stranici www.strukturnifondovi.hr nemaju oznake 1.izmjena Poziva, primjenjiva od, 2. izmjena Poziva primjenjiva od., 4. izmjena Poziva primjenjiva od...? Molimo Vas stoga da nam navedete koja je stranica za praćenje relevantna i koji su obrasci primjenjivi?</p>	
421.	<p>Predmet: Poredak aktivnosti u PDF- obrascu - stavke 7.3 Aktivnost proračuna</p> <p>Molimo Vas uputu kako da se obrazac pravilno izveze u PDF verziju na način da bude identičan redoslijed definiranih aktivnosti s onim koje se ispisuju u proračunu?</p> <p>Naime u kartici Aktivnosti naveli smo aktivnosti, npr. 1. Industrijsko istraživanje, 2. Eksperimentalni razvoj, 3. Aktivnost umrežavanja i izobrazbe. U kartici Proračun, otvaranju se aktivna polja gore navedenih aktivnosti i nose identičan redni broj kao u kartici Aktivnosti u koje se unose troškovi.</p> <p>Problem nastaje prilikom ispis obrasca u PDF, kada se aktivnosti promiješaju te u PDF obrascu sada imamo:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Izvođenje primijenjenih istraživanja - eksperimentalni razvoj 2. Aktivnosti umrežavanja i izobrazbe – sudjelovanje na seminarima, konferencijama i radionicama vezanim za provedbu projekta 3. Promidžba i vidljivost 4. Izvođenje primijenjenih istraživanja – industrijskog istraživanje 	<p>Funkcija ispisa Prijavnog obrasca u PDF ima određenih nedostataka na kojima se radi te ne prikazuje sve podatke redoslijedom kao što je u sustavu. Budući da se podnošenje prijava vrši kroz sustav eFondovi ovaj ispis je informativnog karaktera.</p>
422.	<p>Predmet: Neizravni troškovi</p> <p>Vezano uz online obrazac prijave, neizravni troškovi su generirani automatski u poglavlje „7.4. Fiksna stopa“. Na koji način se navedeni troškovi upisuju u troškovnik? Moraju li se negdje upisati kako bi postali dio troškovnika i dio sažetka proračuna? Moraju li neizravni troškovi biti prikazani u sažetku proračuna kao zasebna stavka? U našem sažetku su prikazani samo svu ukupno prihvatljivi troškovi, ne vidimo gdje su zbrojeni ili dodatni neizravni troškovi.</p> <p>Molimo Vas uputu kako postupiti kako bi mogli ostvariti iznos za neizravne troškove tokom provedbe.</p>	<p>Sukladno Uputi objavljenoj 4. listopada 2018. potrebno je:</p> <p>U kartici PRORAČUN, kod neizravnih troškova (Fiksna stopa), u rubrici „Kategorija financiranja za fiksnu stopu“:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ZA PRIJAVITELJA treba dodijeliti kategoriju „Ostali troškovi prijavitelja“, 2. ZA PARTNERA treba dodijeliti istu kategoriju koja je primijenjena na plaću. <p>U kartici SAŽETAK PRORAČUNA, u rubriku „Intenzitet potpore“:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ZA PRIJAVITELJA, neizravni troškovi spadaju u „ostale troškove prijavitelja“ pa im se dodjeljuje intenzitet od 100%, 2. ZA PARTNERA, neizravni troškovi podliježu istom intenzitetu financiranja kao i plaće na kojima se temelje pa se dodjeljuje intenzitet primijenjen na plaću.
423.	<p>U UzP-u je navedeno: „Prilikom popunjavanja PO neizravni troškovi planiraju se unutar elementa Upravljanje projektom i administracija, stavke pod</p>	<p>U okviru pete izmjene dokumentacije poziva objavljene 5. listopada 2018., spomenuta rečenica „Prilikom popunjavanja PO neizravni troškovi planiraju se unutar elementa Upravljanje projektom i</p>

	<p>nazivom "Neizravni troškovi" s jasnim opisom i obrazloženjem stavke".</p> <p>Možete li navedeno pojasniti, naime neizravni troškovi su već automatski obračunati i najnovijom izmjenom svrstani u „ostale troškove prijavitelja“, dakle nije ih točno još jednom navoditi unutar proračuna „Upravljanje projektom“ jer ćemo imati netočnu ukupnu vrijednost projekta (dva puta obračunati neizravni troškovi).</p>	<p><i>administracija, stavke pod nazivom "Neizravni troškovi" s jasnim opisom i obrazloženjem stavke" je obrisana.</i></p>
424.	<p>Zamolili bi ako možete pojasniti da li će se za djelatnike javne znanstvene institucije prijaviteljice koji će na projektu raditi određeni postotak radnog vremena te će trošak njihovog rada biti udio sufinanciranja od strane korisnika, morati slati vremenici rada tijekom projektnog izvještavanja kao i za novozaposlene djelatnike projekta?</p>	<p>Sukladno poglavlju 2.8.1. Uputa za prijavitelje, prijavitelj je obavezan čuvati dokumentaciju koja se odnosi na izravne troškove osoblja - dokazi o izdacima (npr. ugovori, odluke, platne liste, evidencije radnog vremena), kako bi osigurao odgovarajući revizijski trag. Sve osoblje zaposleno na projektu obvezno je voditi evidenciju radnih sati kako bi se izračunali stvarni sati rada na projektu. Troškovi osoblja za sate stvarno odrađene na provedbi projektnih aktivnosti obračunavat će se temeljem satnice izračunate na gore opisan način te dostavljenih evidencija radnog vremena. Ukupni broj sati prijavljen po osobi za određenu godinu ne smije prelaziti broj sati upotrijebljen pri izračunu te satnice.</p>
425.	<p>U Obrascu 2, pod 2. Provedbeni kapaciteti je navedeno da: "Dodatne bodove projekti mogu ostvariti na iskustvu i izvrsnosti istraživačkog tima, uključujući voditelja projekta. Bodovat će se znanstveni članci objavljeni u bazama podataka WOS CC, iskustvo u projektima FP7 i OBZOR 2020, iskustvo u transferu tehnologije i zaštiti intelektualnog vlasništva." Možete li nam, molim Vas, reći boduje li se i iskustvo u projektima FP6, budući da je riječ o istoj kategoriji projekata te je program FP7 prirodni nasljednik programa FP6?</p>	<p>Sukladno prilogu 3. dokumentacije Poziva, iskustvo u projektima financiranim iz FP6 nije predmet bodovanja.</p>

	VERZIJA:	
	OBJAVA SVIH PITANJA/ODGOVORA IZ VERZIJE 4.0:	
RB	DATUM ZAPRIMANJA PITANJA: 9.10.2018.	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 10.10.2018.
426.	<p>U petak, 05.listopada u 15.:18 h podnijeli smo prijavu na poziv KK.01.1.1.07 "Jačanje kapaciteta za istraživanje, razvoj i inovacije" koja je uspješno podnesena u nadležno tijelo te je našem projektu Autonomni robotski sustav za brušenje i karakterizaciju površine tankostijenih kompozitnih proizvoda dodijeljen kod projekta „KK.01.1.1.07.0008“.</p>	<p>Prijava projektnog prijedloga predaje se sukladno dokumentaciji koja je u tom trenutku na snazi. Također, skrećemo pozornost kako će prijavitelju u tijeku postupka evaluacije biti omogućena izmjena i/ili dopuna projektnog prijedloga kroz dodatna pojašnjenja, u slučaju da nastupi izmjena Poziva nakon podnošenja projektnog prijedloga. U tom slučaju Prijavitelj će morati dostaviti, odnosno izmijeniti samo obrasce koji su izmijenjeni predmetnom izmjenom Poziva na dostavu projektnih prijedloga.</p>

Krajem tog dana dobivamo obavijest o izmjeni natječaja i dokumentacije koja se primjenjuje od 5.listopada 2018. godine (!?), ali bez ukazanog vremena izmjene.

Kako se radi već o 5. izmjeni dokumentacije, i kako ovaj projekt ima 2 partnera koji su već 4 puta potpisivali iste dokumente, molimo da MZO napravi jednu od slijedećih radnji kako isti ne bi odustali od projektne prijave zbog neozbiljnosti postupka prijave:

1. U izmjeni dokumentacije naglasiti vrijeme (ne samo datum) od kada se promjena primjenjuje (kako se radi od promjeni u kasnim popodnevnim satima u petak iza 15.20h, molimo tako i naglasiti). ILI
2. MZO šalje obavijest putem e-fondova (ili mailom Upravi fakulteta) da se za ovaj projekt ne primjenjuje izmjena ove dokumentacije budući da je prijavljen prije same izmjene, te da će biti administrativno prihvatljivi svi uploadani obrasci prema zadnjoj izmjeni u slučaju da se radi samo o tekstu u zaglavlju obrazaca (4. izmjena dokumentacije...) uz eventualno traženje izmjene Izjave Prijavitelja u postupku administrativne provjere. ILI
3. (najmanje prihvatljiva opcija iz gore navedenog razloga s partnerima) Projektu se omogući izmjena dokumentacije na način da se prijava povuče, ali uz mogućnost zadržavanja rednog broja prijave tj. br. 0008.